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Résumé : A la théorie en vigueur du futur et passé comme Bloc Etabli, il semble préférable de préconiser pour le futur un Bloc Prévisionnel Dynamique. C’est à l’aide des théories récentes en physique et biologie que ce type de futur s’établirait, in live dans l’espace-temps, par informations - significations et calculs universels.

Mots clés : Espace-temps, théorie des Entités EVTD2, OME, Bloc Etabli, champs morphogénétiques.

Abstract :  In comparison with actual Established (fixed) Block theory of present and future, it seems preferable to foresee for the future a Dynamic Foreseeing Block. According to recent physical and biological theories, this type of future would be established in space-time, in live, by information – significance and universal calculi.
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1. INTRODUCTION 

La théorie de l’espace-temps comme Bloc Etabli semble être, actuellement, assez bien accréditée par la Physique moderne. Nous avons été confrontés à cela lors de la réalisation de l’étude précédente [1] en ce qui concerne les divers mécanismes de l’espace-temps. Ceux-ci y ont été rapportés et résumés dans l’optique d’y proposer une explication aux phénomènes « d’impression de déjà vu » que vivent parfois, en définitive, un grand nombre d’êtres humains. Ce phénomène, qualifié de paranormal, est passionnant car environ 60 % de personnes s’y trouvent confronter et qu’il est particulièrement énigmatique, notamment le fait, relaté dans [1], de pouvoir apprécier comme le signale Brian Greene [2] le passé tout autant que le futur d’un être humain. Ceci en visionnant, par des déplacements convenables dans l’espace-temps, des tranches d’enregistrement respectives de la structure du Bloc Etabli (ou encore de la « rivière gelée ») de toutes les informations relatives à la matière condensée « inerte » et vivante. Il semble alors que la vitesse de l’observateur dans l’espace-temps, dans l’alignement d’une section du passé du Bloc Etabli suivant un sens d’éloignement, permette de visualiser cette tranche du passé comme représenté dans la Fig. 1 de l’étude [1]. Il apparaît que cette caractéristique hautement originale fasse appel, d’une certaine manière, à un effet Fizeau - Doppler sur les ondes électromagnétiques enregistrées dans le passé et toujours actives depuis leurs champs car elles ont la propriété d’être de très longues durées sinon éternelles. Pour la vision du futur, seul change le sens de déplacement, il s’agit alors d’un rapprochement en direction de la tranche correspondante du futur dans le Bloc Etabli. L’effet Fizeau – Doppler accroîtrait alors l’évolution vers les hautes fréquences qui seraient l’apanage des informations du futur. Alors que les plus basses fréquences (mais il serait préférable de dire un raccourcissement conséquent des fréquences d’origine) de cette tranche du passé seraient à même d’organiser au mieux le phénomène convenable pour visionner le passé. Le principal problème en la matière réside, non pas de façon prépondérante, dans ce que représenterait la vision du passé mais bien celle de notre futur ou du futur. En effet pour le passé et présent il n’est pas trop anachronique de penser que s’il y a, dans l’Univers un moyen d’enregistrement de ces informations du passé et présent, quelque part dans l’espace-temps, tout cela ne devrait pas, ainsi posé, mettre en avant des questions de principes insolubles pour une compréhension globale. Par exemple, la technique  holographique  permet d’enregistrer en 2D des scènes réelles en 3D ; ce qui fait gagner une dimension. Tandis que pour la vision du futur, les véritables questions supplémentaires se posent. En effet, si notre futur est déjà en quelque sorte « fabriqué » ou vécu, d’où provient cette latitude que nous aurions de revivre notre vie telle que l’aurions vécue dans une période antérieure à notre présent. Einstein comme les adhérents à cette théorie (l’espace-temps comme Bloc Etabli) postulent que l’espace-temps n’est pas dynamique. Donc l’espace-temps, notamment en ce qui concerne le bloc du futur, serait immuable et déjà entièrement défini. Il est accrédité, alors par eux, que l’Homme serait le « petit moteur » du déroulement de son temps vers le futur.
2. RESUME DE LA theORIE Des CHAMPS MORphoGENETIQUES DE SHELDRAKE ET L’ASPeCT software de l’adn
Au début des années 1960, le biologiste britannique Rupert Sheldrake, de l’université de Cambridge a établi sa fameuse théorie sur les champs morphogénétiques. Chaque être humain, de même que chaque être vivant, laisserait une trace invisible de son existence. Pour la première fois Pjotr Garjajev, biophysicien de l’Académie des Sciences de Moscou, et son collègue Vladimir Poponin, physicien quantique, ont pu rendre visible cette trace dans un laboratoire. L’hypothèse de base de Sheldrake [3] est que l’esprit ne s’identifie pas avec le cerveau, mais s’étend au-delà de l’organe physique sous la forme d’un champ de perception (champ morphogénétique) produit par l’activité cérébrale. Dans cette perspective « l’esprit est enraciné dans le cerveau mais n’y reste pas confiné et constitue un champ sensible qui interagit avec l’environnement. L’image que nous avons des objets qui nous entourent se trouve à l’endroit où elle nous semble être, et non dans notre tête ». L’acceptation de cette idée que notre esprit se prolonge au-delà de notre cerveau a pour effet de nous libérer. « Nous ne sommes plus prisonniers des limites étroites de notre boite crânienne. Notre esprit n’est plus isolé, séparé des autres esprits...nous sommes interconnectés ». 

De plus, suivant le physicien Matti Pitkänen, l’ADN communiquerait dans l’univers ce qui établirait une relation entre la Physique et la Biologie moderne en conduisant à une véritable cosmologie du vivant. « Avec qui ou avec quoi « chuchotent » nos gènes ? Comment communique l’ADN, et dans quel but le fait-il ? Le plus surprenant est que tous les résultats indiquent que l’ADN n’est soumis à aucune limitation, en ce qui touche à sa faculté de communication ». Celle-ci ne paraît pas avoir un but limité ou particulier : elle représente un point d’intersection vers ou dans un réseau ouvert – un réseau de conscience ou réseau du vivant. Comme dans l’Internet, l’ADN peut : • Introduire ses propres données dans ce réseau • Extraire des données de ce réseau • Etablir un contact direct avec d’autres participants de ce réseau. Par l’information génétique des êtres différents peuvent également « échanger » entre eux (entre différentes formes de vie). L’hyper communication devient donc la première interface à travers laquelle les formes d’intelligence les plus variées sont unies, dans l’univers, entre elles. Chaque être humain porte donc dans chaque cellule de son corps une « mécanique » technique surpuissante : un micro chip avec trois gigabits de capacité de stockage, qui extrait des informations électromagnétiques de son entourage, qui stocke cette information et qui peut également la retransmettre, parfois modifiée. Les données techniques de l’ADN en tant qu’antenne oscillatoire ont été rapidement établies. Nous savons que la molécule d’ADN fait environ deux mètres, étendue, ce qui veut dire qu’elle a une fréquence propre de 150 Mégahertz. Tandis que l’équipe de Pjotr Garjajev étudiait surtout l’aspect software de l’ADN, Dr. Ehud Shapiro et son équipe, du Weizmann Institute of Science à Rehovot, en Israel, se penchait sur les questions du hardware qui va avec. Leur travail est un autre pas important pour la compréhension du bio ordinateur ADN. L’une des principales différences entre l’ADN et nos ordinateurs est que le bio ordinateur ADN ne peut pas fonctionner de manière isolée. IL n’est pas un ordinateur complet, mais plutôt une sorte de software qui nécessite, pour son fonctionnement, un « entourage/environnement hardware », qu’il trouve dans la cellule vivante, dans laquelle se trouvent aussi des enzymes, qui en tant que « hardware » peuvent avoir accès au programme ADN et le mettre en route. Le stockage de lumière et d’information dans l’ADN se fait au moyen d’une onde spéciale, qu’on appelle onde soliton et qui entoure la molécule d’ADN. C’est une onde non linéaire, soumise à des lois compliquées : appelées la grille de Fermi-Pasta-Ulam. Les ondes solitons sont extraordinairement actives très longtemps et ne modifient pratiquement pas leur forme. Elles sont donc prédestinées pour conserver et stocker, sur une longue durée, des modèles d’information, ce qui les prédisposerait à être le prototype qui fait la Nature en concordance avec les mémoires de nos ordinateurs.
La communication de l’ADN suit également des règles fractales. Elle se fait de manière non locale. C’est-à-dire que l’ADN peut communiquer avec des porteurs d’informations très lointains, sans être soumis à l’espace ni au temps. Cet effet repose sur un paradoxe scientifique bien connu appelé Einstein-Podolski-Rosen, ou paradoxe EPR. Le code de l’ADN est plutôt utilisé pour cette hyper communication ; ce que l’on peut exprimer en disant que la nature est en réseau (on-line) ! La forme de double hélice de l’ADN le prédispose à être un parfait émetteur et aussi récepteur de champs électromagnétiques avec sa configuration de spirale double (ce que nous indiquent les bases de l’électromagnétisme).
3. UNE THEORIE ELECTROMAGNETIQUE DE LA CONSCIENCE
3. 1. La molécule nerveuse, le mystère des dendrites.

La molécule nerveuse est constituée d’un noyau (véritable générateur de courants d’électrons) d’où émergent des filaments étrangement terminés en spirales dont la biologie n’explique pas la forme, les dendrites. Tout comme l’ADN cette configuration adaptée permet de préconiser que celles-ci aussi peuvent jouer un rôle d’émetteurs-récepteurs de champs électromagnétiques. Cette particularité nous oblige « à regarder autrement la communication entre les cellules nerveuses qui ne serait pas électrique mais électromagnétique et donc non liée à la contiguïté des cellules ». Le champ généré et géré par les cellules nerveuses est celui de la conscience. De plus suivant la théorie du mathématicien Jean–louis Krivine [4], préconisant que toutes pensées sont des calculs à partir du lambda - calcul. Cela induit que celles-ci seraient donc codifiées sous une forme adaptée ce qui serait aussi la base de tout langage (puisque la parole traduit les pensées du cerveau ou de la conscience). Si cela s’avère vrai il n’est plus nécessaire de rechercher le langage - base à toutes les langues ; il est plus rentable d’essayer de comprendre le codage et la transmission (télépathie par exemple) de la pensée comme étant plus basique que la parole ; cette dernière étant une conséquence de la pensée. Cette théorie s’appuie sur la simplification qu’offre le lambda - calcul. 

Donc toutes pensées sitôt générées, en prolongeant le raisonnement, sont aussi diffusées, émises dans tout l’espace-temps par les aptitudes convenables des dendrites : elles sont surtout révélées et connues, hors du cerveau, dans tout l’espace-temps. De plus les actes humains (gestes, déplacements, paroles, etc.) sont toujours apparents (ADN, dendrites) dans l’espace-temps. Il s’ensuit donc, sans échappatoire possible pour cette conséquence incontournable, que tout ce que fait et pense un individu, par son corps et sa conscience, est irrémédiablement connu de tout l’Univers par informations électromagnétiques. 

3. 2. La théorie des entités EVTD2 

Par notre théorie des entités EVTD2 nous postulons, encouragés par de multiples raisons [5], [6] et site Internet [8] (voir aussi tous nos travaux entre autres publiés à ce congrès depuis 2005), que l’espace-temps a sa métrique modulée périodiquement par une onde électromagnétique mère (OME) ou primaire. Ainsi tout l’espace-temps est animé de façon bi vibrationnelle par le couplage en phase des ondes électrique et magnétique, organisant ainsi ce champ primordial qui procure l’énergie de base (ou énergie du « vide ») de tout l’Univers. Cette énergie d’origine vibratoire, bien définie au sens mécanique du terme, serait par l’animation d’un « substratum » une énergie cinétique aussi bien que potentielle. Cela permet, entre autres, des compréhensions de l’interaction de la gravité et de bien d’autres phénomènes et énigmes scientifiques : dont la parfaite égalité des masses inertielle et gravitationnelle [7]. 

3. 3. Etat de compréhension initiale 

L’organisation originelle de tout l’espace-temps par un champ électromagnétique primaire perpétuel (OME), comme matrice 3D de tout l’Univers, permet donc l’établissement d’une structure extrêmement résolvante (entités cubiques de la LPlanck). Celle-ci est en fait le système basique de mémorisation des informations qui y sont transportées par tous les autres champs électromagnétiques de l’Univers. Tous ces champs peuvent s’y établir grâce au « défrichage » préalable et à sa mise en énergie par le travail mécanique de l’OME. On peut donc émettre la conclusion parcellaire que, jusque dans ses moindres dimensions, l’espace-temps est empli d’une certaine énergie (qui peut produire du travail si besoin en ait et de façon très résolvante) mais aussi que la résolution des informations est prise en compte au niveau basique des entités. En résumé l’organisation des entités EVTD2 suggère que dans chacune d’elles se superposent ou « cohabitent » simultanément ENERGIE + INFORMATIONS UNIVERSELLES. Ces informations universelles sont fournies par les ADN, dendrites, etc. ainsi que pour tous systèmes atomiques de matière et d’antimatière qui émettent des ondes électromagnétiques en phase ou en opposition de phase. La compréhension a avancé avec de bonnes bases semble-t-il, mais maintenant il faudrait comprendre les autres étapes suivantes : • Tri et Signification de ces multiples informations • Evaluations et Calculs Prévisionnels • Etablissement et Enregistrement du futur prévu dans la tranche convenable du Futur Prévisionnel, afin de pouvoir y être « vu ».
4. LE FutUr PRevisiOnNEl 
4. 1. Signification de l’information électromagnétique universelle 

Comme le suggérait Louis de Broglie : il est probable que le plus important dans une onde ce soit la phase plutôt que l’amplitude. La fréquence sert à distinguer aussi les ondes entre elles, donc c’est à partir principalement de ces deux caractéristiques des ondes qu’il faut orienter les pistes de compréhension. De plus, si l’on peut dire, la référence en ce qui concerne les ondes électromagnétiques serait indubitablement l’OME et ses caractéristiques : sa phase, sa fréquence, mais aussi ses possibilités d’harmonisation (subharmoniques) et de mise en résonance pour certains milieux. L’organisation de l’Univers est ainsi établie et tout ce qui n’est pas en harmonie avec elle serait suffisamment remarquable pour qu’une signification déterminée et particulière soit intrinsèque à toutes ces ondes contraires d’une manière ou d’une autre. Ceci représenterait le premier tri et signification grossière de chacune des ondes électromagnétiques - informations. 

Afin de suggérer quelques idées de compréhension n’avons-nous pas, la plupart d’entre nous, des sensations de bien être ou des émotions d’harmonie devant une œuvre d’art réussie ou devant un paysage grandiose de la nature. Ces sentiments, d’une certaine plénitude de notre être, devant de tels spectacles ne seraient-ils pas dus à une sorte d’accord de phase des ondes émises par notre conscience dans « l’espèce de tronc commun » constitué par la matrice dans laquelle nous baignons (existons) et avec laquelle nous devons donc vivre en cohérence si possible ? Par contre des sentiments de honte, d’irritations, de colère, de vengeance, etc. nous mettent mal à l’aise et nous gâchent la vie ; nous nous trouvons alors en « opposition de phase » avec notre milieu naturel, notre façon habituelle d’exister. Mais aussi, le fait de voir un visage épanoui ou une mine renfrognée d’une autre personne, généralement, cela contribue aux résultats précédents : par conséquent nous sommes aussi sensibles aux ondes émotionnelles, ou autres, des personnes que nous estimons dans notre environnement. 

On peut globalement penser que nous accordons sans arrêt des significations à tous les actes, gestes, paroles, sentiments exprimés ou décelables, etc. que nous vivons ou apprécions de notre environnement. Il est fort probable qu’il en soit de même dans tout l’espace-temps de l’Univers : ce qui serait au moins permis par nos circuits ADN et dendrites interconnectés en un vaste réseau d’ordinateurs : ce qui ferait, en définitive, un calculateur (on-line) extraordinairement puissant et résolvant. 

4. 2. Evaluations et calculs prévisionnels 

Cette section est, en l’état de nos connaissances, la plus difficile à exprimer et donc à comprendre correctement. Scientifiquement il ne faut pas faire appel à des indications à base des différentes religions, mais le domaine de part ses multiples inconnues pourrait en tenter quelques uns. On va donc en rester avec le vaste calculateur on-line dont il vient d’être question mais en se doutant bien que malgré tout il soit nettement insuffisant pour évaluer et faire des calculs prévisionnels du futur à partir de toutes les informations universelles. 

4. 3. Etablissement in Live du futur et enregistrements – projections

L’hypothèse précédente étant supposée être réalisée le système en question peut se comparer, de façon lointaine, à ce que fait et propose la météorologie lorsqu’elle établit ses prévisions et en dessinant ses cartes de météo pour leurs diffusions dans les média. Nous l’avons signalé la projection du futur prévu pourrait s’établir par moyens holographiques par l’onde cohérente OME. Prenons le cas d’une scène de vie humaine calculée et prévu pour le lendemain en une rencontre, au supermarché, entre deux personnes qui se connaissent. La surface de la terre où est implanté le supermarché, au moment de la rencontre, peut être calculé précisément suivant les caractéristiques de son orbite. La zone d’espace-temps qui sera alors occupée, à condition quelle soit vierge de toute concrétisation d’autres passés ou futur, mais l’espace sidéral n’est pas immense pour rien, pourrait enregistrer ces super hologrammes calculés. Nous savons calculé, nous-mêmes, la texture d’un simple hologramme. L’enregistrement holographique s’établirait par l’OME jouant le rôle d’onde laser et le support de ce type d’enregistrement serait le système EVTD2 qui resterait viable très longtemps mais qui, lui, serait effacé le lendemain par le passage de la terre pour se reconstruire, alors, en une rencontre définitive du passé bâti, lui, cette fois en Bloc Etabli. Il s’avère donc que ce futur prévisionnel n’est pas intrinsèquement immuable mais qu’il demeure « orientable » et modulable suivant les évolutions des informations en temps réel. Une piste de recherche réside dans la réponse à : comment le système s’y prend-il pour projeter le futur prévu dans cette zone de l’espace-temps ? 

Il n’y a pas vraiment de conclusion à faire, car il restera tant de travail afin de comprendre beaucoup mieux la Nature et notamment cette énigme de « l’impression de déjà vu ». On doit surtout formuler des encouragements pour les directions à suivre dans le futur qu’il soit Prévisionnel ou Etabli ! 
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